Carta de Recomendação
E-mail padrão para envio 
Este é um formato padrão de e-mail para que você envie a(s) pessoa(s) escolhida(s) por você, para que possam elaborar sua carta de recomendação do seu pleito EB2 NIW.
Você têm liberdade para alterar o conteúdo!
Assunto
Recomendação para o Pleito de Imigração EB2 NIW - [Seu Nome]
Texto sugerido
Prezado [Nome da Pessoa],

Espero que este e-mail o encontre bem. Estou entrando em contato para pedir sua colaboração como referência para uma importante etapa em minha carreira. Como parte do meu processo de imigração para os Estados Unidos pelo visto EB-2 National Interest Waiver (NIW), estou buscando cartas de recomendação de profissionais respeitados na minha área.

Dada a nossa experiência de trabalho juntos e sua profunda compreensão do meu desempenho profissional, acredito que sua perspectiva seria inestimável para esse processo. O visto EB-2 NIW é concedido com base em habilidades excepcionais e contribuições significativas, e acredito que sua avaliação honesta e objetiva pode fortalecer meu caso.

Para ajudar na elaboração da carta, gostaria de destacar alguns pontos específicos, como [lista de habilidades, realizações, projetos relevantes]. Além disso, estou à disposição para fornecer qualquer informação adicional que possa facilitar sua tarefa.

O prazo para a conclusão da carta é [data], e eu compreendo que seu tempo é valioso. Caso não seja possível atender a esta solicitação, por favor, sinta-se à vontade para me informar.

Agradeço antecipadamente pela sua consideração e apoio nesse processo crucial. Estou à disposição para esclarecer qualquer dúvida que você possa ter e ansioso pela possibilidade de trabalharmos juntos nesse importante passo na minha carreira.

Atenciosamente,
[Seu Nome]
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